Самое яркое событие уходящего года
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Подходит к концу 2011 год. Для меня этот  год был насыщен разными событиями, делами, поездками. Очень запомнился отдых в санатории « Молодецкий курган». Там я нашла новых друзей, сейчас  с ними переписываюсь, делюсь школьными  новостями и делами.
А совсем недавно в моей жизни произошло самое важное событие – я получила паспорт гражданина Российской Федерации. И не просто получила, а присутствовала на торжественном вручении в  администрации Новосергиевского района.

      12 декабря в День Конституции Российской Федерации в актовом зале собралось много народу. Нас, кому вручали новый документ, было 20 человек, но ещё присутствовали наши родители. Все с волнением  ожидали начала вручения. И вот этот торжественный момент настал. Перед нами выступил глава Новосергиевского района Сергей Викторович Балыкин. Он поздравил нас с этим важным событием, а потом вручил паспорта. Я очень волновалась и ждала своей очереди. А когда у меня в руках оказался паспорт, я поняла, что стала взрослее и с полным  правом  и гордостью буду нести звание гражданина России. Ещё я поняла, что я ответственна за свои поступки.
        В канун нового 2012 года поздравляю всех ребят и педагогов с наступающим праздником, желаю крепкого здоровья, успехов в учёбе, творческого полёта.
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